
NARAYANA COLLEGE OF NURSING
CHINTHAREDDY PALEM, NELLORX

3 rd INTERNATIONAL CONFEI{E,NCE (-1 WEITINAR)
(]ANCER AND COVID -I9

WEBINAR REPORT

Webinar on cancer and Covid -19 organized by Ph.D Scholars of Narayana college
ofnursing, on 5/10/2020 at 11 am -i.30 pm.

The objectives of webinar was to improve knowledge on prevention of Covid 19 in
oancer patients.

To collaborate with theory and practice, research on prevention of Covid 19 in cancer
patients.Totally 506 participants were rcgistered in this webinar.
. Dr. lndira .S, Principal, organizing chair person, welcomed the resource person and all
participants and mam is presented introduction about cancer and Covid-lg.She explained in

detail all types ofcancer and current statistics about cancer and Covid-19
Mrs. Elizabeth D.Aaron prcsented a topic on Risk factors ofcancer patients with Covid -19_

She expressed non modifiable risk lactors and protectivc risk factors according to national cancer
institute.

Mr.Kiros Belay Gebrekidanu explained about investigation and treatment of cancer patient
with Covid-lg.He explained about diagnosis, practical objectives in cancer units during the
Covid l9,recommendations for oncology practice during Covid l9,trcatment pathway for patient
with cancer, dillerent treatment strategies etc.
Dr.Mather Mohideen PhD clear expression about preventjon of Covid -19 in cancer patients.
He elaborated preventive aspects including nutrition, supplementation, balanced diet, protecting
immune system etc.

Dr.K.Redd6mma Ph.D explained about promotion of health and mental health, coping during
Covid-|9 for cancer patients. She cxplained about importance of positive mental health and

mental health and human rights and coping strategies etc.

Dr.P.Mangalagowri Ph.D presented a topic on nurses role in care ofcancer patient with Covid
19. She enlighten the classification of cancer patients, includes role fbr high priority patients.

Medium priority patients. low priority paticnts.
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Tableno:-l: Displays thar salutation of the participants, 2 6(5.j%) are Dr , 3 tg (70. lyo) are Ms,
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Table no:-2: Illustrates that the webinar."*fi ;..;;;;il#;,t:li:ril#,1iil;:fi H;:i:lii,t:E;r_:n,

STRONGLY

AGREE
STRONGTY

DIsAGREE

AGRET NEUTRAL DISAGREE

l'ig :2 Pcrccntage Distribution of lhe Webinar Met your lixpcctati(,n:

IABLE:3 FREeUtN(l AND pr:RCfNTa.
r:NHANCED pARrrcrpANrs ,n' a*aa, in?ffiiurloN oF RllsouRcE sPttAKIRs

i10.5

CATLCORY FREQI'I,N('Y pencer-ra
I,Y ACREE

ACRI]E
t9.i
t65

5.1.9



Table noi-3: Revcals that ofresource speakeN enhanced lhe participants interest in the topic
195 (40.5%) rcplied as strongly agree ,265(54.9Y") agree and 22(4.6%) neutral
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Fig :3 Percentage distribution oI resource spcakers enhanced your interest in thc topic
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Table no:-4: Identifies that coverage of the lopic. 289(60. l%) participants Save feedback &s

excellent. I 52(31 .6%) very good,39(8. l) good and I (0.2%) satislactory.
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Fig:4 Percentage distribution ofcovemge ofthe topic:
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Table no:-5; context that do you fhce any lechnical difficulties during the webinar

55( I 1.4%) said yes, 23 (4.7%\ Otten -221(45.9) somerimes and I 83(3t%) never
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Fig :5 Percentage Distribution of do You Face Any technical difficulties during the
Webinar:

TABLE:6 FREQUENCY AND PERCENTAGf, DISTRIBUTION OF OVERALL RATING oF THf,
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Table no!6: depicts that the overall rating ofthe webina\ 314(65.4%) reported as very good,
I 56(12.4olo) good. I I (2.20o) neurral experience.



55.4

VERY GOOD

4
\p do&

Signature of c Coordinator

324

€V;
GOOD

NEUTRAL

Fig l6 Percentage distribution of overall rqting ol the webinar:

At the end ofall the above speeches prolLafha.A M.Sc (N), conference Coordinator
sumnrarized the wholc topic and involved rhe audience too in bringing rp tt "Jri;* poir,
during the discussion. After the programme e_ certificates mailed 
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